



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 49 (10290) • Пятница, 12 июня 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днем России!
Этот праздник объединяет всех, кто считает себя патриотом Отчизны, кто любит нашу страну и гордится ею, кто готов отстаивать интересы Родины, плодотворным трудом укреплять ее могущество.

Сегодня все мы, как никогда, остро ощущаем необходимость нашего единства. Тюменцы, как и все россияне, чувствуют общую ответственность за судьбу нашего Отечества.

За последние годы мы многого достигли в развитии экономики и социальной сферы страны, повышении благосостояния ее жителей. Уверен, нам хватит сил и энергии, чтобы сделать Россию процветающей и крепкой державой.

Желаю вам доброго здоровья, мира и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие жители Омутинского района!

Примите искренние поздравления с государственным праздником - Днем России.

День России - праздник особый. Этот день объединяет всех граждан нашей страны на основе вечной ценности - любви к своей Родине. Сегодня Россия - сильная, уверенная, преуспевающая держава. Мы чтим наши богатейшие традиции, необъятную культуру, дух нашего великого народа. Мы чувствуем и знаем, что мы - граждане России!

Наше главное богатство - талантливые, трудолюбивые и энергичные люди, которые общими усилиями делают страну благополучной и процветающей. От каждого из нас, от нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее нашей малой Родины - Омутинского района, - и всей страны.

Уважаемые омутинцы, спасибо вам за любовь к родному району, бережное отношение к истории, участие в его судьбе, за достойный вклад в социально-экономическое развитие.

Примите самые искренние пожелания счастья, крепкого здоровья, благополучия и успехов в созидательном труде. Пусть вас сопровождают мир, согласие и уверенность в завтрашнем дне!

С уважением, глава администрации

Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем России!

Это светлый праздник, праздник свободы, независимости и единства народа. И мы, граждане нашей необъятной страны, гордимся историей и культурой нашего большого дома. Мы хотим жить счастливо, красиво и долго, а для этого требуется много и творчески трудиться, растить достойную смену.

Желаю нашей молодежи терпения в стремлении к новому, быть максимально активными в достижении цели. Всем, кто вносит свой вклад в развитие страны, хочется пожелать добра, успехов в работе, здоровья, благополучия и счастья.

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

Подписка-2015

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 2-е полугодие 2015 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 461 руб. 52 коп., на 3 месяца - 230 руб. 76 коп., на 1 месяц - 76 руб. 92 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й групп подписная цена на полугодие - 411 руб. 60 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

5 июня в Ярково состоялся XV областной фестиваль «Тюменская пресса». Этот праздничный день, который начался на родине Григория Распутина в с. Покровском, собрал журналистов, представляющих местные и региональные печатные СМИ, теле-, радиокomпании, интернет-издания.

Директор департамента информационной политики Тюменской области Александр Павлович Новопашин открыл торжественную церемонию награждения победителей фестиваля. Он отметил, что сегодня есть две важные новости. Впервые на Ярковской земле состоялся фестиваль «Тюменская пресса-2015», хозяева приготовили нам интересную программу. Вторая новость, которая интересна всем жителям области, в Ярково открылся первый автобусный маршрут. Появились стационарные остановки, график движения общественного внутрипоселкового транспорта.

Фестиваль - традиционное событие, которому много лет. Мы ездим, знакомимся с людьми, делаем открытия, которые потом становятся для нас новыми статьями, материалами, репортажами.

А.П.Новопашин зачитал поздравление от губернатора области В.В.Якушева, в котором глава региона подчеркнул, что главное достоинство местной и региональной журналистики - близость к своим читателям, слушателям и зрителям, их чаяниям и радостям. «На протяжении последних лет фестиваль меняет место своего проведения, собирая журналистов областных и районных средств массовой информации в разных уголках области. Это уникальная возможность лучше узнать свой край, его историю, особенности каждой территории, ее достижения, проблемы и перспективы. От всей души желаю вам реализации творческих замыс-

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

Наш праздник и победа



И.Ф.Кнапик вручает диплом победителя Артуру Саутиеву и отмечает, что в конкурсных работах ему особенно удалось портретные снимки

лов, профессиональной удачи и успеха, признания коллег и вашей аудитории», - отметил губернатор.

Фестиваль - возможность для журналистов подвести итоги прошедшего года. Каждый раз жюри обсуждает лучшие проекты и выбирает те имена, которые заслуживают того, чтобы со сцены рассказать о ярких работах и поздравить журналистов с творческими открытиями.

Мы аплодировали коллегам, которые получали награды в номинациях «Золотое перо», «Легенда Тюменской журналистики», «Серебряный микрофон».

«Журнальный проект года», «Телевизионный проект года», «Радиопроект года» дают возможность журналистам заявить о своей профессиональной состоятельности. Оргкомитет конкурса учредил ряд именных премий, названных в память о выдающихся тюменских журналистах. Мы очень рады, что одна из них присуждена фотокорреспонденту газеты «Сельский вестник» Артуру Саутиеву. Он был признан лучшим фотокором года и получил премию имени Аркадия Космакова. Поздравляем коллегу от всей души!

М. НИКОНОВА
Фото автора

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Гербицидная обработка посевов

Нет перерывов в сельскохозяйственных работах в летний период. Завершился яровой сев, растениеводческие хозяйства приступили к гербицидной обработке посевов. Первыми вывели свои агрегаты ООО Сп «Ситниковское», индивидуальные предприниматели - главы крестьянских хозяйств И.В.Алабугин (с.З-Вагай), С.Г.Дмитриев (д.Кашевская), ООО «Рассвет», ЗАО «Шабановское МПО». По данным управления развития АПК, гербицидами обработано 1300 гектаров пашни.

В ближайшие дни начнется кормозаготовительная кампания: благоприятной для роста многолетних трав оказалась нынешняя погода. Поэтому есть возможность заготовить в достатке грубые корма. Первыми на косовицу трав вышли механизаторы ООО «Перспектива».

Работа предстоит напряженная: в целом по Омутинскому району необходимо припастить 7350 тонн сена, чтобы обеспечить сытную зимовку в отрасли животноводства.

В. ВАСИЛЬЕВА